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Le plan complexe est rapporté à un repère orthonorme (o,i,i) . SoitT e yo,it

1'/ a. RésoudredansCléquation (Er): z2 -22+2=0 . Ecrirelessolutionssousfgrmeexponentielle.
b. En déduire les solutions de I'équation (Er), tu -223 +2:0

Z/Résoudre dans CI'équation (Er): z' -22+l+e2'e :0 . Ecrirelessolutionssoti:ûrmee4ponentielle .

3/On considèrelespoints A,B et C d'affrxesrespectivestZA=l+ie'e , zB =l-ieit',et z[,='2
a. Déterminerl'ensemble Endécritparlepoint A lorsque 0 eJ0,:1. Calculert'aft4àdu mitltea tdu
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b. Déduire l'ensembleEB décritparle point B lorsque0 varie sufl},il.

c. Montrer que OACB est un parallèlogramme. 
::i

d. Donner ane mesare de I'angle orienté (oÂ, oÉ) puis déterminer 0 pouÈ:que ÔÀCB:ioit un carré .

rygnc/Cg3f2.'(6 - i' +ç) 
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L/Soiti lafonctiondéfrniesurf\,Zl par: f(0) -g et f(x) -# sixel},Z[.
o. Montrer que f est continue en 0 puis étudier Ia dérïvabiliié de f à diàite en 0 .
b. Montrer que f est dérivable surf},Zl et que ,f '{*) = 

ffi
c. Montrer que f réalise une bijection delI,Zl surlR*

2/MontrerqueYxER*, f - t (x)=# , ,0*: , : r :*ortrui reCrd f  et  Cr- ,  de , . - rdonsunR.o.N(o, i , i ) .

ETERCICZ-M+ .( g points)

A I'aide du graphique:_fugir

L/Déterminerenfonct iondef(x) .  f ( - Iz-x) ,  Vxeî-2,-51 et  f ( -5-x) ,Vxel- : , -11
2/ a.Donner , en justifiant ,le dtumaine dqconunuitC puir le domaine de dérivabilité de / .

b. Etudier les limites ,riu"n,., : lim f ft.i- 
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c. Montrer qu'il existe un réel c €] - t , -+[ tel que f '(c) = g
3/ a, Montrer que les restrictionsjl; - fy*,-21 et fz - T1z,**1sont bijectives. Dresser les tableaux de
variation de Â-t et fz-t:

b. Etudier res rimftes ,uiurn,u, , ,t1q|-49] , ]* l 
r',:.r:'l 

"t ri* | t'!.r:'1. .  @L x ) 'x+z- l  *_2 )  x_+zL *_Z I
4/ a. Montrer qttq h = f /Fr,z I est bijective . Déterminer le domaine de dérivabilité de h-7

b. Construire Èr, ) et (Cr,-, ) dans un même repère orthonormé.
5/ Montre. E$ù / est une primitive d'une fonction g sur l-: ,-1 I et clonner le signe de g(x).

6/a. Montrer que / admet des primitives sur l-7 ,-S ] . Soit F la primitive de / sur l-7 ,-S ] égale
(-3) en (-6).

b.  Déterminer F'(-7),  F ' ( -6) ,  F ' ( -5)  et  F"(-6) .

c. Donner les variations de G z x ,+ F(x) -I - r* sur [-7, -5 ] puis déduire le signe de G(x) .
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